Université de Versailles-Saint-Quentin
MA100 BIO, Mr Dumas 2016-2017

Interrogation n°1 (version A)
Lundi 3 octobre 2016
Pas de calculatrice autorisée. Tous les résultats seront justifiés. La rédaction sera soignée.

Exercice 1.
a) Résoudre I'inéquation
In(x 4+ 1) — 3 > In(3)

b) Calculer la dérivée de
f(a) = 2 cos(vz)

*
sur RY .

Exercice 2.
Etablir le tableau de variations de la fonction

f(2) = 2(2 ~ In(a))

sur son ensemble de définition et la représenter graphiquement.
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Interrogation n°1 (version B)
Lundi 3 octobre 2016
Pas de calculatrice autorisée. Tous les résultats seront justifiés. La rédaction sera soignée.

Exercice 1.
a) Résoudre I'inéquation
In(z — 1) + 2 < In(2)

b) Calculer la dérivée de

f(z) = zcos(z? +1)

Exercice 2.
Etablir le tableau de variations de la fonction

f(2) = 2(1 - In(a))

sur son ensemble de définition et la représenter graphiquement.



